
G WASHERS
SLUITRINGEN, CIRCLIPS, SPANRINGEN - RONDELLES - SCHEIBEN
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SINGLE COIL SPRING LOCK WASHER
VEERRING voor cilinderkopschroeven
RONDELLE RESSORT pour vis tête cylindrique
FEDERRINGE für Zylinderkopfschrauben

p. 359
Din 7980

SINGLE COIL SPRING LOCK WASHER
VEERRING
RONDELLE RESSORT
FEDERRINGE

p. 356
Din 127 (10/1987)

SAFETY LOCK WASHER glued
VEILIGHEIDSBORGRING gelijmd
RONDELLE DE SECURITE collée par pair
SICHERUNGSSCHEIBE verleimt

p. 355
pgb - NORDL

SERRATED LOCK WASHER
WAAIERVEERRING
RONDELLE EVENTAIL
FACHERSCHEIBE

p. 353
Din 6798 (07/1988)

SAIL EYELET
ZEILRING
OEILLET pour baches
PLANOSE

p. 352
pgb - ZR

CUP WASHER
KRAALRING
CUVETTE POUR VIS
HOHLSCHEIBE

p. 351
pgb - CUV

CONICAL WASHER for hexagon head wood screws
SLUITRING voor houtdraadbouten
RONDELLE HERMETIQUE pour vis à bois tête hexagonale
SCHEIBE für Sechskant-Holzschrauben

p. 350
pgb - ER

MUDGUARD WASHER
CARROSSERIE SLUITRING grote buitendiameter
RONDELLE CARROSSERIE
KOTFLUGELSCHEIBE

p. 348
pgb - CAROS

WASHER outside diameter approx. 3 d
SLUITRING buitendiameter 3 d
RONDELLE diamètre extérieur 3 d
SCHEIBE Aussendurchmesser ca. 3 d

p. 345
Din 9021

PLAIN WASHER hardened
SLUITRING gehard
RONDELLE trempé
SCHEIBE gehärtet

p. 344
Din 6340 (04/1987)
Washer

WASHER for bolt with heavy type spring pin
SLUITRING voor spanstiften
RONDELLE pour goupille élastique
SCHEIBE für Schrauben mit Spannhülsen

p. 343
Din 7349

WASHER for wood constructions
SLUITRING voor houtconstructies
RONDELLES pour constructions à bois
SCHEIBE für Holzkonstruktionen

p. 342
Din 440

SQUARE WASHER
SLUITRING vierkant
PLAQUETTE carrée
SCHEIBE vierkant

p. 341
Din 436 (05/1990)

SQUARE TAPER WASHER for I-sections ( 14% )

PLAQUE OBLIQUE pour poutrelles en I ( 14% )
SCHEIBE vierkant für I-Träger (14% Neigung)

p. 340
Din 435 (01/2000)

SQUARE TAPER WASHER for U-sections ( 8% )

PLAQUE OBLIQUE pour poutrelles en U ( 8% )
SCHEIBE vierkant für U-Träger (8% Neigung)

p. 339
Din 434 (04/2000)

WASHER
SLUITRING
RONDELLE
SCHEIBE

p. 338
Din 126 (03/1990)
EN 7091 (11/2000) *

WASHER
SLUITRING
RONDELLE
SCHEIBE

p. 333
Din 125 (03/1990)
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WHEEL CONNECTOR
WIELBEVESTIGING
FIXATION DE ROUE
RADBEFESTIGUNG

p. 361
Din 74361 (06-2008)
Wheel connector

DISC SPRING
SCHOTELVEERRING
RONDELLE RESSORT
TELLERFEDER

p. 362
Din 2093

“SCHNORR” LOCK WASHER type S
VEERRING “SCHNORR” type S
RONDELLE “SCHNORR” type S
“SCHNORR”-SPERRZAHNSCHEIBE Typ S

p. 365
pgb - SNOR
Schnorr “S”

CONTACT LOCK WASHER
CONTACT BORGRING
RONDELLE DE CONTACT
KONTAKT-SPERRKANTSCHEIBE

p. 367
pgb - CR

RETAINING RING for shafts
CIRCLIPS voor assen
CIRCLIPS pour axes
SICHERUNGSRINGE für Wellen

p. 369
Din 471 (09/1981)

RETAINING RING for bores
CIRCLIPS voor boringen
CIRCLIPS pour alesages
SICHERUNGSRINGE für Bohrungen

p. 371
Din 472 (09/1981)

RETAINING RING for shafts
BORGRING voor assen
BAGUE D’ARRET pour axe
SICHERUNGSSCHEIBE für Wellen

p. 374
Din 6799 (09/1981)

STARLOCK UNCAPPED push on for round shaft
STARLOCK ZNDR KAP push-on voor as

STARLOCK OHNE KAPPE push-on für Achse

p. 376
pgb - STARL
Push on uncapped
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G

material : Steel 100-140HV

type : type A

surface : 

materiaal : Staal 100-140HV

type : type A

oppervlak : blank

matière : Acier 100-140HV

type : type A

surface : brut

Werkstoff : Stahl 100-140HV 

Typ : Typ A

Ober äche : roh

WASHER

SLUITRING

RONDELLE

SCHEIBE
d 1

d 2 s

Din 125 (03/1990) 

steel

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

M art code EAN BOX KG/ BOX d1 min. d2 max. s max. s min. s nom.

5 00125,05    S 5410439147231 200 0,16 5,3 10 1.1 0.9 1,0

6 00125,06    S 5410439147224 200 0,40 6,4 12 1.8 1.4 1,6

8 00125,08    S 5410439306775 200 0,64 8,4 16 1.8 1.4 1,6

10 00125,10    S 5410439168212 200 1,20 10,5 20 2.2 1.8 2,0

12 00125,12    S 5410439305921 200 2,40 13 24 2.7 2.3 2,5

14 00125,14    S 5410439164702 100 0,82 15 28 2.7 2.3 2,5

16 00125,16    S 5410439147248 100 1,00 17 30 3.3 2.7 3,0

18 00125,18    S 5410439005982 100 1,41 19 34 3.3 2.7 3,0

20 00125,20    S 5410439147255 100 1,61 21 37 3.3 2.7 3,0

22 00125,22    S 5410439157810 50 0,45 23 39 3.3 2.7 3,0

24 00125,24    S 5410439157445 50 0,75 25 44 4.3 3.7 4,0

27 00125,27    S 5410439168243 50 0,96 28 50 4.3 3.7 4,0

30 00125,30    S 5410439168250 50 1,18 31 56 4.3 3.7 4,0

33 00125,33    S 5410439157452 50 1,64 34 60 5.6 4.4 5,0

36 00125,36    S 5410439157469 50 1,99 37 66 5.6 4.4 5,0

39 00125,39    S 5410439168267 50 2,95 40 72 6.6 5.4 6,0

42 00125,42    S 5410439157476 50 4,13 43 78 8 6 7,0

45 00125,45    S 5410439168274 50 5,50 46 85 8 6 7,0

48 00125,48    S 5410439168281 25 1,63 50 92 9 7 8,0
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G

material : Steel 140HV

type : type A

surface : zinc plated

materiaal : Staal 140HV

type : type A

oppervlak : verzinkt

matière : Acier 140HV

type : type A

surface : zingué

Werkstoff : Stahl 140HV 

Typ : Typ A

Ober äche : verzinkt

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

M art code EAN BOX KG/ BOX d1 min. d2 max. s max. s min. s nom.

2 00125,02    Z 5410439166157 1000 1,00 2,2 5 0.35 0.25 0,3

2,5 00125,0250  Z 5410439160810 1000 1,00 2,7 6,5 0.55 0.45 0,5

3 00125,03    Z 5410439025669 500 0,25 3,2 7 0.55 0.45 0,5

4 00125,04    Z 5410439025713 200 0,16 4,3 9 0.9 0.7 0,8

5 00125,05    Z 5410439025768 200 0,20 5,3 10 1.1 0.9 1,0

6 00125,06    Z 5410439025812 200 0,36 6,4 12 1.8 1.4 1,6

7 00125,07    Z 5410439025829 200 0,48 7,4 14 1.8 1.4 1,6

8 00125,08    Z 5410439025874 200 0,68 8,4 16 1.8 1.4 1,6

10 00125,10    Z 5410439025928 200 1,32 10,5 20 2.2 1.8 2,0

12 00125,12    Z 5410439025973 200 2,52 13 24 2.7 2.3 2,5

14 00125,14    Z 5410439026017 100 0,91 15 28 2.7 2.3 2,5

16 00125,16    Z 5410439026062 100 1,06 17 30 3.3 2.7 3,0

18 00125,18    Z 5410439026093 100 1,35 19 34 3.3 2.7 3,0

20 00125,20    Z 5410439026130 100 1,47 21 37 3.3 2.7 3,0

22 00125,22    Z 5410439026161 50 0,51 23 39 3.3 2.7 3,0

24 00125,24    Z 5410439026192 50 0,80 25 44 4.3 3.7 4,0

27 00125,27    Z 5410439026222 50 1,06 28 50 4.3 3.7 4,0

30 00125,30    Z 5410439026253 50 1,31 31 56 4.3 3.7 4,0

33 00125,33    Z 5410439026284 50 1,59 34 60 5.6 4.4 5,0

36 00125,36    Z 5410439026314 50 2,12 37 66 5.6 4.4 5,0

39 00125,39    Z 5410439026345 50 2,90 40 72 6.6 5.4 6,0

42 00125,42    Z 5410439026352 50 4,39 43 78 8 6 7,0

45 00125,45    Z 5410439026369 50 4,61 46 85 8 6 7,0

48 00125,48    Z 5410439157803 25 1,65 50 92 9 7 8,0
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G

material : Steel 140HV

type : type A

surface : geomet 500 B

materiaal : Staal 140HV

type : type A

oppervlak : geomet 500 B

matière : Acier 140HV

type : type A

surface : geomet 500 B

Werkstoff : Stahl 140HV 

Typ : Typ A

Ober äche : geomet 500 B

GD
geomet

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

M art code EAN BOX KG/ BOX d1 min. d2 max. s max. s min. s nom.

10 00125,10    GD 5410439157087 200 1,64 10,5 20 2.2 1.8 2,0

12 00125,12    GD 5410439157117 200 2,52 13 24 2.7 2.3 2,5

14 00125,14    GD 5410439419376 100 0,86 15 28 2.7 2.3 2,5

16 00125,16    GD 5410439157124 100 1,13 17 30 3.3 2.7 3,0

18 00125,18    GD 5410439157100 100 1,47 19 34 3.3 2.7 3,0

20 00125,20    GD 5410439157131 100 1,72 21 37 3.3 2.7 3,0

22 00125,22    GD 5410439101479 50 0,46 23 39 3.3 2.7 3,0

24 00125,24    GD 5410439157148 50 0,81 25 44 4.3 3.7 4,0

27 00125,27    GD 5410439157155 50 1,06 28 50 4.3 3.7 4,0

30 00125,30    GD 5410439157162 50 1,34 31 56 4.3 3.7 4,0

material : Stainless steel A2

type : type A

surface : plain

materiaal : Inox A2

type : type A

oppervlak : blank

matière : Inox A2

type : type A

surface : brut

Werkstoff : Edelstahl A2 

Typ : Typ A

Ober äche : roh

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

M art code EAN BOX KG/ BOX d1 min. d2 max. s max. s min. s nom.

3 00125,03    A2 5410439025621 500 0,25 3,2 7 0.55 0.45 0,5

4 00125,04    A2 5410439025676 500 0,75 4,3 9 0.9 0.7 0,8

5 00125,05    A2 5410439025720 500 2,50 5,3 10 1.1 0.9 1,0

6 00125,06    A2 5410439025775 200 0,36 6,4 12 1.8 1.4 1,6

8 00125,08    A2 5410439025836 200 0,64 8,4 16 1.8 1.4 1,6

10 00125,10    A2 5410439025881 200 1,24 10,5 20 2.2 1.8 2,0

12 00125,12    A2 5410439025935 200 2,24 13 24 2.7 2.3 2,5

14 00125,14    A2 5410439025980 100 0,76 15 28 2.7 2.3 2,5

16 00125,16    A2 5410439026024 100 0,99 17 30 3.3 2.7 3,0

18 00125,18    A2 5410439026079 100 1,29 19 34 3.3 2.7 3,0

20 00125,20    A2 5410439026109 50 0,41 21 37 3.3 2.7 3,0

22 00125,22    A2 5410439026147 50 0,46 23 39 3.3 2.7 3,0

24 00125,24    A2 5410439026178 50 0,73 25 44 4.3 3.7 4,0

27 00125,27    A2 5410439026208 50 0,94 28 50 4.3 3.7 4,0

30 00125,30    A2 5410439026239 50 1,22 31 56 4.3 3.7 4,0

33 00125,33    A2 5410439026260 50 1,62 34 60 5.6 4.4 5,0

36 00125,36    A2 5410439026291 50 2,03 37 66 5.6 4.4 5,0
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G

material : Stainless steel A4

type : type A

surface : plain

materiaal : Inox A4

type : type A

oppervlak : blank

matière : Inox A4

type : type A

surface : brut

Werkstoff : Edelstahl A4 

Typ : Typ A

Ober äche : roh

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

M art code EAN BOX KG/ BOX d1 min. d2 max. s max. s min. s nom.

3 00125,03    A4 5410439025638 200 0,04 3,2 7 0.55 0.45 0,5

4 00125,04    A4 5410439025683 200 0,12 4,3 9 0.9 0.7 0,8

5 00125,05    A4 5410439025737 200 0,20 5,3 10 1.1 0.9 1,0

6 00125,06    A4 5410439025782 200 0,44 6,4 12 1.8 1.4 1,6

8 00125,08    A4 5410439025843 200 0,68 8,4 16 1.8 1.4 1,6

10 00125,10    A4 5410439025898 200 1,24 10,5 20 2.2 1.8 2,0

12 00125,12    A4 5410439025942 100 0,55 13 24 2.7 2.3 2,5

14 00125,14    A4 5410439025997 100 0,79 15 28 2.7 2.3 2,5

16 00125,16    A4 5410439026031 100 1,04 17 30 3.3 2.7 3,0

18 00125,18    A4 5410439026086 50 0,34 19 34 3.3 2.7 3,0

20 00125,20    A4 5410439026116 50 0,38 21 37 3.3 2.7 3,0

22 00125,22    A4 5410439026154 50 0,41 23 39 3.3 2.7 3,0

24 00125,24    A4 5410439026185 50 0,75 25 44 4.3 3.7 4,0

27 00125,27    A4 5410439026215 50 1,06 28 50 4.3 3.7 4,0

30 00125,30    A4 5410439026246 50 1,25 31 56 4.3 3.7 4,0

33 00125,33    A4 5410439026277 25 0,47 34 60 5.6 4.4 5,0

36 00125,36    A4 5410439026307 25 0,53 37 66 5.6 4.4 5,0

39 00125,39    A4 5410439026338 10 0,13 40 72 6.6 5.4 6,0

material : Polyamide PA 6

type : type A

surface : self-colour

materiaal : Polyamide PA 6

type : type A

oppervlak : natuurkleur

matière : Polyamide PA 6

type : type A

surface : naturel

Werkstoff : Polyamide PA 6 

Typ : Typ A

Ober äche : naturel

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

M art code EAN BOX KG/ BOX d1 min. d2 max. s max. s min. s nom.

3 00125,03    N 5410439025652 200 0,04 3,2 7 0.55 0.45 0,5

4 00125,04    N 5410439025706 200 0,04 4,3 9 0.9 0.7 0,8

5 00125,05    N 5410439025751 200 0,08 5,3 10 1.1 0.9 1,0

6 00125,06    N 5410439025805 200 0,12 6,4 12 1.8 1.4 1,6

8 00125,08    N 5410439025867 200 0,16 8,4 16 1.8 1.4 1,6

10 00125,10    N 5410439025911 200 0,28 10,5 20 2.2 1.8 2,0

12 00125,12    N 5410439025966 200 0,32 13 24 2.7 2.3 2,5

14 00125,14    N 5410439125413 200 0,48 15 28 2.7 2.3 2,5

16 00125,16    N 5410439026055 100 0,20 17 30 3.3 2.7 3,0

18 00125,18    N 5410439125420 100 1,47 19 34 3.3 2.7 3,0

20 00125,20    N 5410439082990 100 0,24 21 37 3.3 2.7 3,0

24 00125,24    N 5410439304962 50 0,24 25 44 4.3 3.7 4,0

27 00125,27    N 5410439304955 50 0,15 28 50 4.3 3.7 4,0

30 00125,30    N 5410439113137 50 0,18 31 56 4.3 3.7 4,0



337

G

material : Brass

type : type A

surface : plain

materiaal : Messing

type : type A

oppervlak : blank

matière : Laiton

type : type A

surface : brut

Werkstoff : Messing 

Typ : Typ A

Ober äche : roh

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

M art code EAN BOX KG/ BOX d1 min. d2 max. s max. s min. s nom.

3 00125,03    MS 5410439025645 200 0,08 3,2 7 0.55 0.45 0,5

4 00125,04    MS 5410439025690 200 0,12 4,3 9 0.9 0.7 0,8

5 00125,05    MS 5410439025744 200 0,20 5,3 10 1.1 0.9 1,0

6 00125,06    MS 5410439025799 100 0,10 6,4 12 1.8 1.4 1,6

8 00125,08    MS 5410439025850 100 0,18 8,4 16 1.8 1.4 1,6

10 00125,10    MS 5410439025904 100 0,35 10,5 20 2.2 1.8 2,0

12 00125,12    MS 5410439025959 100 0,62 13 24 2.7 2.3 2,5

14 00125,14    MS 5410439026000 100 0,86 15 28 2.7 2.3 2,5

16 00125,16    MS 5410439026048 100 1,12 17 30 3.3 2.7 3,0

18 00125,18    MS 5410439177344 50 0,36 19 34 3.3 2.7 3,0

20 00125,20    MS 5410439026123 50 0,42 21 37 3.3 2.7 3,0
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G

material : Steel 100HV

type : standard

surface : zinc plated

materiaal : Staal 100HV

type : standaard

oppervlak : verzinkt

matière : Acier 100HV

type : standard

surface : zingué

Werkstoff : Stahl 100HV 

Typ : Normalmass

Ober äche : verzinkt

WASHER

SLUITRING

RONDELLE

SCHEIBE

d 1

d 2 s

* Nearly identical
* Identiek
* Presque identique
* Weitgehend austauschbar 

Din 126 (03/1990) 
EN 7091 (11/2000) * 

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

M art code EAN BOX KG/ BOX d1 min. d2 max. s max. s min. s nom.

6 00126,06    Z 5410439101554 200 0,36 6,6 12 1,9 1,3 1,6

8 00126,08    Z 5410439101585 200 0,56 9 16 1,9 1,3 1,6

10 00126,10    Z 5410439101462 200 1,20 11 20 2,3 1,7 2

12 00126,12    Z 5410439125352 200 1,96 13,5 24 2,8 2,2 2,5

16 00126,16    Z 5410439125376 100 0,78 17,5 30 3,6 2,4 3

20 00126,20    Z 5410439125383 100 1,22 22 37 3,6 2,4 3

24 00126,24    Z 5410439125406 50 0,78 26 44 4,6 3,4 4

30 00126,30    Z 5410439177481 50 1,26 33 56 4,6 3,4 4

36 00126,36    Z 50 2,18 39 66 6 4 5

material : Steel 100HV

type : standard

surface : hot dipped galvanised

materiaal : Staal 100HV

type : standaard

oppervlak : vuurverzinkt

matière : Acier 100HV

type : standard

surface : galv. à chaud

Werkstoff : Stahl 100HV 

Typ : Normalmass

Ober äche : feuerverzinkt

* Nearly identical
* Identiek
* Presque identique
* Weitgehend austauschbar 

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

M art code EAN BOX KG/ BOX d1 min. d2 max. s max. s min. s nom.

8 00126,08    VZ 5410439435277 200 0,60 9 16 1,9 1,3 1,6

10 00126,10    VZ 5410439026376 200 1,04 11 20 2,3 1,7 2

12 00126,12    VZ 5410439026383 200 1,92 13,5 24 2,8 2,2 2,5

16 00126,16    VZ 5410439026406 100 0,85 17,5 30 3,6 2,4 3

20 00126,20    VZ 5410439026420 100 1,12 22 37 3,6 2,4 3

24 00126,24    VZ 5410439026437 50 0,65 26 44 4,6 3,4 4

30 00126,30    VZ 5410439187138 50 1,06 33 56 4,6 3,4 4

36 00126,36    VZ 5410439360432 50 2,18 39 66 6 4 5
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G

material : Steel

type : standard

surface : zinc plated

materiaal : Staal

type : standaard

oppervlak : verzinkt

matière : Acier

type : standard

surface : zingué

Werkstoff : Stahl 

Typ : normalmass

Ober äche : verzinkt

SQUARE TAPER WASHER FOR U-SECTIONS ( 8% )

HELLINGPLAAT VOOR U-PROFIEL ( 8% )

PLAQUE OBLIQUE POUR POUTRELLES EN U ( 8% )

SCHEIBE VIERKANT FÜR U-TRÄGER (8% NEIGUNG)

a

b

s

ed

Din 434 (04/2000) 

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

M art code EAN BOX KG/ BOX a max. b max. d min. e env. s max. s min.

8 00434,08    Z 5410439029056 200 3,60 22 22 9 2.9 4.4 3.2

10 00434,10    Z 5410439029070 200 3,32 22 22 11 2.9 4.4 3.2

12 00434,12    Z 5410439029094 200 7,32 26 30 14 3.7 5.9 3.9

16 00434,16    Z 5410439029117 100 2,98 34 36 18 4.45 6.9 4.9

20 00434,20    Z 5410439029131 100 5,26 40 44 22 5.25 8 6

22 00434,22    Z 5410439029155 100 7,18 44 50 24 6 9 7

24 00434,24    Z 5410439029179 50 2,94 59 56 26 6.26 9.7 7.3

27 00434,27    Z 5410439113618 50 4,91 59 56 30 6.26 9.7 7.3
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G

material : Steel

type : standard

surface : zinc plated

materiaal : Staal

type : standaard

oppervlak : verzinkt

matière : Acier

type : standard

surface : zingué

Werkstoff : Stahl 

Typ : normalmass

Ober äche : verzinkt

SQUARE TAPER WASHER FOR I-SECTIONS ( 14% )

HELLINGPLAAT VOOR I-PROFIEL ( 14% )

PLAQUE OBLIQUE POUR POUTRELLES EN I ( 14% )

SCHEIBE VIERKANT FÜR I-TRÄGER (14% NEIGUNG)

Din 435 (01/2000) 

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

M art code EAN BOX KG/ BOX a max. b max. d min. e env. s max. s min.

8 00435,08    Z 5410439029193 200 4,04 24 22 9 3.05 5.6 3.6

10 00435,10    Z 5410439029216 200 6,04 24 22 11 3.05 5.6 3.6

12 00435,12    Z 5410439029230 200 9,24 28 30 14 4.1 7.4 5

16 00435,16    Z 5410439029254 100 3,56 34.5 36 18 5 8.7 6.3

20 00435,20    Z 5410439029278 100 6,70 42.5 44 22 6.1 10.4 8

22 00435,22    Z 5410439029292 100 9,00 46.5 50 24 6.5 11.2 8.8
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G

material : Steel

type : standard

surface : zinc plated

materiaal : Staal

type : standaard

oppervlak : verzinkt

matière : Acier

type : standard

surface : zingué

Werkstoff : Stahl 

Typ : normalmass

Ober äche : verzinkt

SQUARE WASHER

SLUITRING VIERKANT

PLAQUETTE CARRÉE

SCHEIBE VIERKANT

Din 436 (05/1990) 

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

M art code EAN BOX KG/ BOX a max. d min. s max. s min. s nom.

8 00436,08    Z 5410439029360 100 1,88 30 9 3,6 2,4 3

10 00436,10    Z 5410439166102 100 1,65 30 11 3,6 2,4 3

12 00436,12    Z 5410439029391 100 3,68 40 13,5 4,6 3,4 4

16 00436,16    Z 5410439029414 50 1,79 50 17,5 6 4 5

20 00436,20    Z 5410439029421 50 2,42 60 22 6 4 5
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G

material : Steel 100HV

type : R round hole

surface : zinc plated

materiaal : Staal 100HV

type : R rond binnengat

oppervlak : verzinkt

matière : Acier 100HV

type : R trou rond

surface : zingué

Werkstoff : Stahl 100HV 

Typ : R rund Innenloch

Ober äche : verzinkt

WASHER FOR WOOD CONSTRUCTIONS

SLUITRING VOOR HOUTCONSTRUCTIES

RONDELLES POUR CONSTRUCTIONS À BOIS

SCHEIBE FÜR HOLZKONSTRUKTIONEN

Form R Form V

Din 440 

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

M art code EAN BOX KG/ BOX a d1 min d2 max s

5 0440R,05    Z 5410439402880 100 0,34 5,5 5.5 18 2

6 0440R,06    Z 5410439140386 100 0,43 6,6 6.6 22 2

8 0440R,08    Z 5410439140379 100 1,05 9 9 28 3

10 0440R,10    Z 5410439140362 100 1,36 11 11 34 3

12 0440R,12    Z 5410439139595 100 3,46 14 13.5 44 4

16 0440R,16    Z 5410439137058 100 6,34 18 17.5 56 5

20 0440R,20    Z 5410439137065 50 3,67 22 22 72 5

24 0440R,24    Z 5410439137072 25 1,79 26 85 6
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material : Steel

type : standard

surface : zinc plated

materiaal : Staal

type : standaard

oppervlak : verzinkt

matière : Acier

type : standard

surface : zingué

Werkstoff : Stahl 

Typ : normalmass

Ober äche : verzinkt

WASHER FOR BOLT WITH HEAVY TYPE SPRING PIN

SLUITRING VOOR SPANSTIFTEN

RONDELLE POUR GOUPILLE ÉLASTIQUE

SCHEIBE FÜR SCHRAUBEN MIT SPANNHÜLSEN

Din 7349 

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

M art code EAN BOX KG/ BOX d1 min d2 max s nom

4 07349,04    Z 5410439134279 200 0,44 4,3 12 1,6

5 07349,05    Z 5410439134262 200 0,88 5,3 15 2

6 07349,06    Z 5410439107662 200 1,68 6,4 17 3

8 07349,08    Z 5410439307970 200 3,16 8,4 21 4

10 07349,10    Z 5410439134255 200 4,12 10,5 25 4

12 07349,12    Z 5410439132749 100 2,34 13 30 6

14 07349,14    Z 5410439139465 100 3,49 15 36 6

16 07349,16    Z 5410439132770 100 4,19 17 40 6

18 07349,18    Z 5410439141772 100 7,74 19 44 8

20 07349,20    Z 5410439132800 50 1,68 21 44 8

22 07349,22    Z 5410439139472 50 2,05 23 50 8

24 07349,24    Z 5410439132831 50 2,90 25 50 10

27 07349,27    Z 5410439139489 25 1,09 28 60 10

30 07349,30    Z 5410439139496 25 1,41 31 68 10
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material : Steel HV350

type : standard

surface : plain

materiaal : Staal HV350

type : standaard

oppervlak : blank

matière : Acier HV350

type : standard

surface : brut

Werkstoff : Stahl HV350 

Typ : normalmass

Ober äche : roh

PLAIN WASHER HARDENED

SLUITRING GEHARD

RONDELLE TREMPÉ

SCHEIBE GEHÄRTET

Din 6340 (04/1987) 
Washer 

steel

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

M art code EAN BOX KG/ BOX d1 d2 s

6 06340,06    S 5410439269414 200 1,84 6,4 17 3

8 06340,08    S 5410439269421 200 4,52 8,4 23 4

10 06340,10    S 5410439176385 200 6,64 10,5 28 4

12 06340,12    S 5410439201650 100 2,71 13 35 5

16 06340,16    S 5410439157209 50 1,61 17 45 6

20 06340,20    S 5410439269445 50 1,90 21 50 6

24 06340,24    S 5410439269469 20 0,59 25 60 8

30 06340,30    S 5410439201681 10 0,23 31 68 10
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material : Steel 140HV

type : standard

surface : zinc plated

materiaal : Staal 140HV

type : standaard

oppervlak : verzinkt

matière : Acier 140HV

type : standard

surface : zingué

Werkstoff : Stahl 140HV 

Typ : normalmass

Ober äche : verzinkt

WASHER OUTSIDE DIAMETER APPROX. 3 D

SLUITRING BUITENDIAMETER 3 D

RONDELLE DIAMÈTRE EXTÉRIEUR 3 D

SCHEIBE AUSSENDURCHMESSER CA. 3 D

Din 9021 

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

M art code EAN BOX KG/ BOX d1 min d2 max s max s min s nom

3 09021,03009 Z 5410439087032 200 0,20 3,2 9 0.9 0.7 0,8

4 09021,04012 Z 5410439087063 200 0,28 4,3 12 1.1 0.9 1,0

5 09021,05015 Z 5410439087100 200 0,56 5,3 15 1.4 1 1,2

6 09021,06018 Z 5410439087162 200 1,12 6,4 18 1.8 1.4 1,6

7 09021,07022 Z 5410439104630 200 1,92 7,4 22 2.2 1.8 2,0

8 09021,08024 Z 5410439087254 200 2,44 8,4 24 2.2 1.8 2,0

10 09021,10030 Z 5410439087322 100 1,18 10,5 30 2.7 2.3 2,5

12 09021,12037 Z 5410439087384 50 0,55 13 37 3.3 2.7 3,0

14 09021,14045 Z 5410439089715 50 0,71 15 44 3.3 2.7 3,0

16 09021,16050 Z 5410439087452 50 0,91 17 50 3.3 2.7 3,0

18 09021,18055 Z 5410439087483 50 1,46 20 56 4.6 3.4 4,0

20 09021,20060 Z 5410439087520 50 1,66 22 60 4.6 3.4 4,0

24 09021,24075 Z 5410439305952 50 2,65 26 72 6 4 5,0

30 09021,30090 Z 5410439108140 25 1,41 33 92 7 5 6,0

material : Steel 140HV

type : standard

surface : zinc plated yellow

materiaal : Staal 140HV

type : standaard

oppervlak : geelverzinkt

matière : Acier 140HV

type : standard

surface : zingué jaune

Werkstoff : Stahl 140HV 

Typ : normalmass

Ober äche : verzinkt gelb

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

M art code EAN BOX KG/ BOX d1 min d2 max s max s min s nom

6 09021,06018 GZ 5410439176712 200 1,12 6,4 18 1.8 1.4 1,6

8 09021,08024 GZ 5410439177801 200 2,72 8,4 24 2.2 1.8 2,0

10 09021,10030 GZ 5410439177818 200 4,88 10,5 30 2.7 2.3 2,5

12 09021,12037 GZ 5410439147712 100 2,65 13 37 3.3 2.7 3,0
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material : Stainless steel A2

type : standard

surface : plain

materiaal : Inox A2

type : standaard

oppervlak : blank

matière : Inox A2

type : standard

surface : brut

Werkstoff : Edelstahl A2 

Typ : normalmass

Ober äche : roh

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

M art code EAN BOX KG/ BOX d1 min d2 max s max s min s nom

3 09021,03009 A2 5410439087018 500 0,75 3,2 9 0.9 0.7 0,8

4 09021,04012 A2 5410439087049 200 0,32 4,3 12 1.1 0.9 1,0

5 09021,05015 A2 5410439087087 200 0,56 5,3 15 1.4 1 1,2

6 09021,06018 A2 5410439087148 200 1,00 6,4 18 1.8 1.4 1,6

8 09021,08024 A2 5410439087230 200 2,24 8,4 24 2.2 1.8 2,0

10 09021,10030 A2 5410439087308 200 4,56 10,5 30 2.7 2.3 2,5

12 09021,12037 A2 5410439087360 200 16,04 13 37 3.3 2.7 3,0

14 09021,14045 A2 5410439404075 100 2,96 15 44 3.3 2.7 3,0

16 09021,16050 A2 5410439087438 100 3,75 17 50 3.3 2.7 3,0

18 09021,18055 A2 5410439305723 50 1,38 20 56 4.6 3.4 4,0

20 09021,20060 A2 5410439087506 50 1,69 22 60 4.6 3.4 4,0

24 09021,24075 A2 5410439348454 50 2,90 26 72 6 4 5,0

30 09021,30090 A2 5410439389587 25 1,53 33 92 7 5 6,0

material : Stainless steel A4

type : standard

surface : plain

materiaal : Inox A4

type : standaard

oppervlak : blank

matière : Inox A4

type : standard

surface : brut

Werkstoff : Edelstahl A4 

Typ : normalmass

Ober äche : roh

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

M art code EAN BOX KG/ BOX d1 min d2 max s max s min s nom

4 09021,04012 A4 5410439188845 200 0,32 4,3 12 1.1 0.9 1,0

5 09021,05015 A4 5410439173469 200 0,76 5,3 15 1.4 1 1,2

6 09021,06018 A4 5410439173476 200 1,12 6,4 18 1.8 1.4 1,6

8 09021,08024 A4 5410439173483 200 2,72 8,4 24 2.2 1.8 2,0

10 09021,10030 A4 5410439199063 200 4,88 10,5 30 2.7 2.3 2,5

12 09021,12037 A4 5410439176514 200 10,60 13 37 3.3 2.7 3,0

16 09021,16050 A4 5410439199070 100 4,09 17 50 3.3 2.7 3,0

20 09021,20060 A4 5410439173506 50 1,96 22 60 4.6 3.4 4,0

24 09021,24075 A4 5410439349215 50 2,81 26 72 6 4 5,0



347

G

material : Plastic PA6

type : standard

surface : self-colour

materiaal : Kunststof PA6

type : standaard

oppervlak : natuurkleur

matière : Plastique PA6

type : standard

surface : naturel

Werkstoff : Kunststoff PA6 

Typ : normalmass

Ober äche : naturel

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

M art code EAN BOX KG/ BOX d1 min d2 max s max s min s nom

4 09021,04012 N 5410439203265 200 0,32 4,3 12 1.1 0.9 1,0

5 09021,05015 N 5410439135801 200 0,08 5,3 15 1.4 1 1,2

6 09021,06018 N 5410439104869 200 0,20 6,4 18 1.8 1.4 1,6

8 09021,08024 N 5410439307956 200 0,40 8,4 24 2.2 1.8 2,0

10 09021,10030 N 5410439307963 200 0,64 10,5 30 2.7 2.3 2,5

12 09021,12037 N 5410439137140 200 1,20 13 37 3.3 2.7 3,0

material : Brass

type : standard

surface : plain

materiaal : Messing

type : standaard

oppervlak : blank

matière : Laiton

type : standard

surface : brut

Werkstoff : Messing 

Typ : normalmass

Ober äche : roh

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

M art code EAN BOX KG/ BOX d1 min d2 max s max s min s nom

3 09021,03009 MS 5410439136129 200 0,16 3,2 9 0.9 0.7 0,8

4 09021,04012 MS 5410439107969 200 0,32 4,3 12 1.1 0.9 1,0

5 09021,05015 MS 5410439135924 200 0,76 5,3 15 1.4 1 1,2

6 09021,06018 MS 5410439134163 200 1,12 6,4 18 1.8 1.4 1,6

8 09021,08024 MS 5410439305600 200 2,72 8,4 24 2.2 1.8 2,0

10 09021,10030 MS 5410439135269 100 1,22 10,5 30 2.7 2.3 2,5

12 09021,12037 MS 5410439135931 100 2,65 13 37 3.3 2.7 3,0
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M x d art code EAN BOX KG/ BOX

4 x 15 CAROS,04015 Z 5410439177863 200 0,56

4 x 20 CAROS,04020 Z 5410439087070 200 0,88

4 x 25 CAROS,04025 Z 5410439177870 200 1,84

5 x 20 CAROS,05020 Z 5410439087124 200 1,00

5 x 25 CAROS,05025 Z 5410439087131 200 1,88

5 x 30 CAROS,05030 Z 5410439177887 200 2,44

6 x 20 CAROS,06020 Z 5410439177894 200 1,00

6 x 25 CAROS,06025 Z 5410439087186 200 1,80

6 x 30 CAROS,06030 Z 5410439087209 200 2,44

6 x 36 CAROS,06036 Z 5410439087216 100 0,87

6 x 40 CAROS,06040 Z 5410439181747 100 1,20

8 x 20 CAROS,08020 Z 5410439089708 200 0,96

M x d art code EAN BOX KG/ BOX

8 x 25 CAROS,08025 Z 5410439179034 200 1,64

8 x 30 CAROS,08030 Z 5410439087278 200 2,60

8 x 36 CAROS,08036 Z 5410439087292 100 0,83

8 x 40 CAROS,08040 Z 5410439157483 100 1,10

10 x 25 CAROS,10025 Z 5410439177900 100 0,52

10 x 30 CAROS,10030 Z 5410439177917 100 0,64

10 x 36 CAROS,10036 Z 5410439087346 100 0,76

10 x 40 CAROS,10040 Z 5410439087353 100 0,96

10 x 50 CAROS,10050 Z 5410439435109 100 2,41

12 x 30 CAROS,12030 Z 5410439307215 100 0,59

12 x 36 CAROS,12036 Z 5410439177924 100 1,04

12 x 40 CAROS,12040 Z 5410439177931 100 1,11

M d1 s

M 4 4,3 1,25

M 5 5,3

1,50

M 6 6,4

M 8 8,4

M 10 10,5

M 12 12,5

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Steel

type : standard

surface : zinc plated

materiaal : Staal

type : standaard

oppervlak : verzinkt

matière : Acier

type : standard

surface : zingué

Werkstoff : Stahl 

Typ : normalmass

Ober äche : verzinkt

MUDGUARD WASHER

CARROSSERIE SLUITRING GROTE BUITENDIAMETER

RONDELLE CARROSSERIE

KOTFLUGELSCHEIBE

pgb - CAROS 
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M x d art code EAN BOX KG/ BOX

4 x 20 CAROS,04020 A2 5410439104593 200 1,04

5 x 20 CAROS,05020 A2 5410439307659 200 1,16

5 x 25 CAROS,05025 A2 5410439104609 200 1,84

6 x 25 CAROS,06025 A2 5410439307666 200 1,92

6 x 30 CAROS,06030 A2 5410439104616 200 2,76

6 x 36 CAROS,06036 A2 5410439104623 200 3,68

8 x 20 CAROS,08020 A2 5410439324861 200 1,08

M x d art code EAN BOX KG/ BOX

8 x 30 CAROS,08030 A2 5410439307673 200 2,72

8 x 36 CAROS,08036 A2 5410439307680 200 4,16

8 x 40 CAROS,08040 A2 5410439104647 200 5,40

10 x 25 CAROS,10025 A2 5410439344395 200 1,64

10 x 36 CAROS,10036 A2 5410439181792 200 3,88

10 x 40 CAROS,10040 A2 5410439104654 200 5,28

M d1 s

M 4 4,3 1,25

M 5 5,3

1,50
M 6 6,4

M 8 8,4

M 10 10,5

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Stainless steel A2

type : standard

surface : plain

materiaal : Inox A2

type : standaard

oppervlak : blank

matière : Inox A2

type : standard

surface : brut

Werkstoff : Edelstahl A2 

Typ : normalmass

Ober äche : roh

MUDGUARD WASHER

CARROSSERIE SLUITRING GROTE BUITENDIAMETER

RONDELLE CARROSSERIE

KOTFLUGELSCHEIBE

pgb - CAROS 
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material : Steel

type : with bitumen gasket

surface : zinc plated

materiaal : Staal

type : met bitumen

oppervlak : verzinkt

matière : Acier

type : avec joint en feutre bitumé

surface : zingué

Werkstoff : Stahl 

Typ : mit Bitumen

Ober äche : verzinkt

CONICAL WASHER FOR HEXAGON HEAD WOOD SCREWS

SLUITRING VOOR HOUTDRAADBOUTEN

RONDELLE HERMETIQUE POUR VIS À BOIS TÊTE HEXAGONALE

SCHEIBE FÜR SECHSKANT-HOLZSCHRAUBEN

D
A

Y

X

pgb - ER 

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

D x A art code EAN BOX KG/ BOX X Y

9 x 22 000ER,09022 Z 5410439081085 100 0,24 steel bitumen

9 x 30 000ER,09030 Z 5410439081108 100 0,47 steel bitumen

material : Stainless steel A2

type : with bitumen gasket

surface : plain

materiaal : Inox A2

type : bitumen

oppervlak : blank

matière : Inox A2

type : avec join en feutre bitumé

surface : brut

Werkstoff : Edelstahl A2 

Typ : mit Bitumen

Ober äche : roh

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

D x A art code EAN BOX KG/ BOX X Y

9 x 30 000ER,09030 A2 5410439140768 100 0,68 steel bitumen
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material : Brass

type : standard

surface : plain

materiaal : Messing

type : standaard

oppervlak : blank

matière : Laiton

type : standard

surface : brut

Werkstoff : Messing 

Typ : normalmass

Ober äche : roh

CUP WASHER

KRAALRING

CUVETTE POUR VIS

HOHLSCHEIBE

A

C

B

pgb - CUV 

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

N art code EAN BOX KG/ BOX A B C

17 00CUV,17    MS 5410439092609 200 0,08 9 3 6

19 00CUV,19    MS 5410439092623 200 0,12 11 4 7,8

20 00CUV,20    MS 5410439092630 200 0,16 13 5 9,6

material : Brass

type : standard

surface : nickel-plated

materiaal : Messing

type : standaard

oppervlak : vernikkeld

matière : Laiton

type : standard

surface : nickelé

Werkstoff : Messing 

Typ : normalmass

Ober äche : vernickelt

MN
Brass

nickle plated

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

N art code EAN BOX KG/ BOX A B C

17 00CUV,17    MN 5410439305891 200 0,08 9 3 6

19 00CUV,19    MN 5410439305617 200 0,12 11 4 7,8

20 00CUV,20    MN 5410439305877 200 0,20 13 5 9,6

22 00CUV,22    MN 5410439305884 200 0,20 15 5,5 11,5

23 00CUV,23    MN 5410439306508 200 0,24 16 7 12,2
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material : Brass

type : standard

surface : plain

materiaal : Messing

type : standaard

oppervlak : blank

matière : Laiton

type : standard

surface : brut

Werkstoff : Messing 

Typ : normalmass

Ober äche : roh

SAIL EYELET

ZEILRING

OEILLET POUR BACHES

PLANOSE

A

B

C

pgb - ZR 

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

C art code EAN BOX KG/ BOX A B

7 000ZR,07    MS 5410439014878 200 0,12 11,5 5

8 000ZR,08    MS 5410439139335 200 0,36 14,3 6

10 000ZR,10    MS 5410439139342 200 0,40 17,5 6
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material : Spring steel

type : A external teeth

surface : zinc plated Cr3+

materiaal : Veerstaal

type : A uitwendig getand

oppervlak : verzinkt Cr3+

matière : Acier ressort

type : A denture extérieur

surface : zingué Cr3+

Werkstoff : Federstahl 

Typ : A aussengezahnt

Ober äche : verzinkt Cr3+

SERRATED LOCK WASHER

WAAIERVEERRING

RONDELLE EVENTAIL

FACHERSCHEIBE d 1

d 2 ± 3 s

s

n b

A

Din 6798 (07/1988) 

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

M art code EAN BOX KG/ BOX d1 min. d2 max. nb min. s max.

3 6798A,03    Z 5410439088145 1000 1,00 3,2 6 9 0,4

4 6798A,04    Z 5410439088169 500 0,50 4,3 8 11 0,5

5 6798A,05    Z 5410439088183 200 0,12 5,3 10 11 0,6

6 6798A,06    Z 5410439088206 200 0,16 6,4 11 12 0,7

8 6798A,08    Z 5410439088220 200 0,32 8,4 15 14 0,8

10 6798A,10    Z 5410439088244 200 0,48 10,5 18 16 0,9

12 6798A,12    Z 5410439088268 200 0,64 12,5 20,5 16 1

14 6798A,14    Z 5410439088282 200 0,88 14,5 24 18 1

16 6798A,16    Z 5410439088305 100 0,15 16,5 26 18 1,2

18 6798A,18    Z 5410439089722 100 0,49 19 30 18 1,4

20 6798A,20    Z 5410439088329 100 0,57 21 33 20 1,4

22 6798A,22    Z 5410439088336 100 0,80 23 36 20 1,5

24 6798A,24    Z 5410439088343 100 0,81 25 38 20 1,5

27 6798A,27    Z 5410439088350 100 1,20 27 44 22 1,6

30 6798A,30    Z 5410439178136 100 1,40 31 48 22 1,6
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material : Stainless steel A2

type : A external teeth

surface : plain

materiaal : Inox A2

type : A uitwendig getand

oppervlak : blank

matière : Inox A2

type : A denture extérieur

surface : brut

Werkstoff : Edelstahl A2 

Typ : A aussengezahnt

Ober äche : roh

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

M art code EAN BOX KG/ BOX d1 min. d2 max. nb min. s max.

3 6798A,03    A2 5410439088138 500 0,25 3,2 6 9 0,4

4 6798A,04    A2 5410439088152 200 0,08 4,3 8 11 0,5

5 6798A,05    A2 5410439088176 200 0,12 5,3 10 11 0,6

6 6798A,06    A2 5410439305259 200 0,12 6,4 11 12 0,7

8 6798A,08    A2 5410439088213 200 0,28 8,4 15 14 0,8

10 6798A,10    A2 5410439088237 200 0,44 10,5 18 16 0,9

12 6798A,12    A2 5410439088251 200 0,56 12,5 20,5 16 1

14 6798A,14    A2 5410439088275 200 0,96 14,5 24 18 1

16 6798A,16    A2 5410439088299 200 1,28 16,5 26 18 1,2

18 6798A,18    A2 5410439144117 200 1,88 19 30 18 1,4

20 6798A,20    A2 5410439088312 100 0,56 21 33 20 1,4

22 6798A,22    A2 5410439139007 100 0,75 23 36 20 1,5

24 6798A,24    A2 5410439104661 100 0,71 25 38 20 1,5

27 6798A,27    A2 5410439104678 100 1,20 28 44 22 1,6

30 6798A,30    A2 5410439104685 100 1,40 31 48 22 1,6
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material : Carbon steel 465-550 HV

type : medium outer diameter

surface : delta protekt

materiaal : Koolstofstaal 465-550 HV

type : medium buitendiameter

oppervlak : delta protekt

matière : Acier carbonne 465-550 HV

type : diamètre extérieur moyenne

surface : delta protekt

Werkstoff : Kohlenstoffstahl 465-550 HV 

Typ : medium Aussendurchmesser

Ober äche : delta protekt

SAFETY LOCK WASHER GLUED

VEILIGHEIDSBORGRING GELIJMD

RONDELLE DE SECURITE COLLÉE PAR PAIR

SICHERUNGSSCHEIBE VERLEIMT

s

d 2

d 1

Tolerances d1: M3-M8 +/- 0,10 | M10-M30 = +/- 0,20    d2: M3-M27 +/- 0,20 | M27-M30 +/- 0,30   
s : M3-M30 +/- 0,25  

pgb - NORDL 

DP
delta protect

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

M art code EAN BOX KG/ BOX d1 d2 s

3 NORDL,003   DP 5410439594585 200 0,12 3,4 7,0 1,8

4 NORDL,004   DP 5410439594592 200 0,16 4,4 7,6 1,8

5 NORDL,005   DP 5410439594608 200 0,20 5,4 9,0 1,8

6 NORDL,006   DP 5410439594691 200 0,28 6,5 10,8 1,8

8 NORDL,008   DP 5410439594707 200 0,60 8,7 13,5 2,5

10 NORDL,010   DP 5410439594714 200 0,88 10,7 16,6 2,5

12 NORDL,012   DP 5410439594721 200 1,20 13,0 19,5 2,5

14 NORDL,014   DP 5410439594752 100 0,56 15,2 23,0 3,4

16 NORDL,016   DP 5410439346368 100 0,35 17,0 25,4 3,4

18 NORDL,018   DP 5410439594769 100 0,91 19,5 29,0 3,4

20 NORDL,020   DP 5410439594776 100 0,92 21,4 30,7 3,4

22 NORDL,022   DP 5410439346306 100 1,29 23,4 34,5 3,4

24 NORDL,024   DP 5410439594783 100 1,72 25,3 39,0 3,4

27 NORDL,027   DP 5410439594790 50 0,82 28,4 42,0 5,8

30 NORDL,030   DP 5410439594806 50 0,85 31,4 47,0 5,8



356

G

material : Spring steel

type : B plan pattern

surface : plain

materiaal : Veerstaal

type : B gladde uiteinden

oppervlak : blank

matière : Acier ressort

type : B bout lisse

surface : brut

Werkstoff : Federstahl 

Typ : B glatt Ende

Ober äche : roh

SINGLE COIL SPRING LOCK WASHER

VEERRING

RONDELLE RESSORT

FEDERRINGE

h s

b

d 2

d 1

Din 127 (10/1987) 

steel

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

M art code EAN BOX KG/ BOX b d1 d2 h s

4 00127,04    S 5410439026505 200 0,08 1,5 4,1 7,6 2,1 0,9

5 00127,05    S 5410439026543 200 0,16 1,8 5,1 9,2 2,8 1,2

6 00127,06    S 5410439026581 200 0,36 2,55 6,1 11,8 3,8 1,6

8 00127,08    S 5410439026642 200 0,64 3 8,1 14,8 4,7 2

10 00127,10    S 5410439026680 200 1,00 3,5 10,2 18,1 5,2 2,2

12 00127,12    S 5410439026727 200 1,40 4 12,2 21,1 5,9 2,5

14 00127,14    S 5410439026765 100 0,60 4,5 14,2 24,1 7,1 3

16 00127,16    S 5410439026802 100 0,82 5 16,2 27,4 8,3 3,5

18 00127,18    S 5410439026840 100 0,98 5 18,2 29,4 8,3 3,5

20 00127,20    S 5410439026888 100 1,55 6 20,2 33,6 9,44 4

22 00127,22    S 5410439026925 50 0,41 6 22,5 35,9 9,44 4

24 00127,24    S 5410439026963 50 0,66 7 24,5 40 11,8 5

27 00127,27    S 5410439026987 50 0,72 7 27,5 43 11,8 5

30 00127,30    S 5410439027007 50 1,09 8 30,5 48,2 14,2 6



357

G

material : Spring steel

type : B plan pattern

surface : zinc plated

materiaal : Veerstaal

type : B gladde uiteinden

oppervlak : verzinkt

matière : Acier ressort

type : B bout lisse

surface : zingué

Werkstoff : Federstahl 

Typ : B glatt Ende

Ober äche : verzinkt

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

M art code EAN BOX KG/ BOX b d1 d2 h s

3 00127,03    Z 5410439026475 200 0,08 1,3 3,1 6,2 1,9 0,8

4 00127,04    Z 5410439026512 200 0,12 1,5 4,1 7,6 2,1 0,9

5 00127,05    Z 5410439026550 200 0,16 1,8 5,1 9,2 2,8 1,2

6 00127,06    Z 5410439026598 200 0,40 2,55 6,1 11,8 3,8 1,6

7 00127,07    Z 5410439026611 200 0,36 2,55 7,1 12,8 3,8 1,6

8 00127,08    Z 5410439026659 200 0,68 3 8,1 14,8 4,7 2

10 00127,10    Z 5410439026697 200 1,00 3,5 10,2 18,1 5,2 2,2

12 00127,12    Z 5410439026734 200 1,60 4 12,2 21,1 5,9 2,5

14 00127,14    Z 5410439026772 100 0,61 4,5 14,2 24,1 7,1 3

16 00127,16    Z 5410439026819 100 0,89 5 16,2 27,4 8,3 3,5

18 00127,18    Z 5410439026857 100 1,12 5 18,2 29,4 8,3 3,5

20 00127,20    Z 5410439026895 100 1,48 6 20,2 33,6 9,44 4

22 00127,22    Z 5410439026932 50 0,41 6 22,5 35,9 9,44 4

24 00127,24    Z 5410439026970 50 0,64 7 24,5 40 11,8 5

27 00127,27    Z 5410439026994 50 0,72 7 27,5 43 11,8 5

30 00127,30    Z 5410439027014 50 1,07 8 30,5 48,2 14,2 6

33 00127,33    Z 5410439113380 50 1,51 10 33,5 55,2 14,2 6

36 00127,36    Z 5410439113397 50 1,64 10 36,5 58,2 14,2 6

39 00127,39    Z 5410439113403 50 1,79 10 39,5 61,2 14,2 6

material : Spring steel

type : B plan pattern

surface : zinc plated yellow

materiaal : Veerstaal

type : B gladde uiteinden

oppervlak : geelverzinkt

matière : Acier ressort

type : B bout lisse

surface : zingué jaune

Werkstoff : Federstahl 

Typ : B glatt Ende

Ober äche : gelb chromat.

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

M art code EAN BOX KG/ BOX b d1 d2 h s

4 00127,04    GZ 5410439126748 200 0,08 1,5 4,1 7,6 2,1 0,9

5 00127,05    GZ 5410439126755 200 0,16 1,8 5,1 9,2 2,8 1,2

6 00127,06    GZ 5410439126762 200 0,32 2,55 6,1 11,8 3,8 1,6

8 00127,08    GZ 5410439126779 200 0,64 3 8,1 14,8 4,7 2

10 00127,10    GZ 5410439126786 200 1,00 3,5 10,2 18,1 5,2 2,2

12 00127,12    GZ 5410439126793 200 1,52 4 12,2 21,1 5,9 2,5

14 00127,14    GZ 5410439126809 200 2,40 4,5 14,2 24,1 7,1 3

16 00127,16    GZ 5410439126823 200 3,56 5 16,2 27,4 8,3 3,5



358

G

material : Stainless steel A2

type : B plan pattern

surface : plain

materiaal : Inox A2

type : B gladde uiteinden

oppervlak : blank

matière : Inox A2

type : B bout lisse

surface : brut

Werkstoff : Edelstahl A2 

Typ : B glatt Ende

Ober äche : roh

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

M art code EAN BOX KG/ BOX b d1 d2 h s

3 00127,03    A2 5410439026444 200 0,08 1,3 3,1 6,2 1,9 0,8

4 00127,04    A2 5410439026482 200 0,12 1,5 4,1 7,6 2,1 0,9

5 00127,05    A2 5410439026529 200 0,16 1,8 5,1 9,2 2,8 1,2

6 00127,06    A2 5410439026567 200 0,36 2,55 6,1 11,8 3,8 1,6

8 00127,08    A2 5410439026628 200 0,68 3 8,1 14,8 4,7 2

10 00127,10    A2 5410439026666 200 0,96 3,5 10,2 18,1 5,2 2,2

12 00127,12    A2 5410439026703 200 1,56 4 12,2 21,1 5,9 2,5

14 00127,14    A2 5410439026741 200 2,24 4,5 14,2 24,1 7,1 3

16 00127,16    A2 5410439026789 200 3,48 5 16,2 27,4 8,3 3,5

18 00127,18    A2 5410439026826 100 1,02 5 18,2 29,4 8,3 3,5

20 00127,20    A2 5410439402446 100 1,48 6 20,2 33,6 9,44 4

22 00127,22    A2 5410439026901 100 1,65 6 22,5 35,9 9,44 4

24 00127,24    A2 5410439026949 100 2,61 7 24,5 40 11,8 5

27 00127,27    A2 5410439154499 50 0,73 7 27,5 43 11,8 5

30 00127,30    A2 5410439348416 50 1,10 8 30,5 48,2 14,2 6

material : Stainless steel A4

type : B plan pattern

surface : plain

materiaal : Inox A4

type : B gladde uiteinden

oppervlak : blank

matière : Inox A4

type : B bout lisse

surface : brut

Werkstoff : Edelstahl A4 

Typ : B glatt Ende

Ober äche : roh

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

M art code EAN BOX KG/ BOX b d1 d2 h s

3 00127,03    A4 5410439026451 200 0,04 1,3 3,1 6,2 1,9 0,8

4 00127,04    A4 5410439026499 200 0,08 1,5 4,1 7,6 2,1 0,9

5 00127,05    A4 5410439026536 200 0,16 1,8 5,1 9,2 2,8 1,2

6 00127,06    A4 5410439026574 200 0,32 2,55 6,1 11,8 3,8 1,6

8 00127,08    A4 5410439026635 200 0,64 3 8,1 14,8 4,7 2

10 00127,10    A4 5410439026673 200 1,00 3,5 10,2 18,1 5,2 2,2

12 00127,12    A4 5410439026710 200 1,52 4 12,2 21,1 5,9 2,5

14 00127,14    A4 5410439026758 200 2,40 4,5 14,2 24,1 7,1 3

16 00127,16    A4 5410439026796 200 3,32 5 16,2 27,4 8,3 3,5

18 00127,18    A4 5410439026833 100 0,97 5 18,2 29,4 8,3 3,5



359

G

material : Spring steel

type : standard

surface : plain

materiaal : Veerstaal

type : standaard

oppervlak : blank

matière : Acier ressort

type : standard

surface : brut

Werkstoff : Federstahl 

Typ : normalmass

Ober äche : roh

SINGLE COIL SPRING LOCK WASHER

VEERRING VOOR CILINDERKOPSCHROEVEN

RONDELLE RESSORT POUR VIS TÊTE CYLINDRIQUE

FEDERRINGE FÜR ZYLINDERKOPFSCHRAUBEN d 1

d 2

s

h

s

Din 7980 

steel

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

art code EAN BOX KG/ BOX d1 d2 h s

6 07980,06    S 5410439079556 100 0,04 6,1 9,9 3,78 1,7

8 07980,08    S 5410439079563 100 0,12 8,1 12,7 4,72 2,1

10 07980,10    S 5410439079570 100 0,20 10,2 16 5,9 2,65

12 07980,12    S 5410439079587 100 0,23 12,2 18 5,9 2,65

14 07980,14    S 5410439079594 100 0,38 14,2 21,1 7,1 3,2

16 07980,16    S 5410439079600 250 3,68 16,2 24,4 8,25 3,7

18 07980,18    S 5410439079617 100 0,66 18,2 26,4 8,25 3,7

20 07980,20    S 5410439079624 100 1,23 20,2 30,6 10,6 4,7

22 07980,22    S 5410439079631 100 1,36 22,5 32,9 10,6 4,7

24 07980,24    S 5410439079648 100 1,81 24,5 35,9 11,8 5,2

27 07980,27    S 5410439079655 100 2,06 27,5 38,9 11,8 5,2

30 07980,30    S 5410439079662 100 3,20 30,5 44,1 14,2 6,2



360

G

material : Spring steel

type : standard

surface : zinc plated

materiaal : Veerstaal

type : standaard

oppervlak : verzinkt

matière : Acier ressort

type : standard

surface : zingué

Werkstoff : Federstahl 

Typ : Normalmass

Ober äche : verzinkt

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

art code EAN BOX KG/ BOX d1 d2 h s

3 07980,03    Z 5410439126861 500 0,25 3,1 5,6 2,36 1,1

4 07980,04    Z 5410439126878 500 0,50 4,1 7 2,83 1,3

5 07980,05    Z 5410439126885 500 1,00 5,1 8,8 3,78 1,7

6 07980,06    Z 5410439126892 500 1,25 6,1 9,9 3,78 1,7

8 07980,08    Z 5410439306652 200 0,44 8,1 12,7 4,72 2,1

10 07980,10    Z 5410439108218 200 0,76 10,2 16 5,9 2,65

12 07980,12    Z 5410439126908 200 0,88 12,2 18 5,9 2,65

14 07980,14    Z 5410439126915 200 1,52 14,2 21,1 7,1 3,2

16 07980,16    Z 5410439126922 100 0,59 16,2 24,4 8,25 3,7

18 07980,18    Z 5410439126939 100 0,66 18,2 26,4 8,25 3,7

20 07980,20    Z 5410439136075 100 1,23 20,2 30,6 10,6 4,7

24 07980,24    Z 5410439136099 100 1,81 24,5 35,9 11,8 5,2



361

G

material : Spring steel

type : Type C

surface : zinc plated

materiaal : Veerstaal

type : Type C

oppervlak : verzinkt

matière : Acier ressort

type : Type C

surface : zingué

Werkstoff : Federstahl 

Typ : Type C

Ober äche : verzinkt

WHEEL CONNECTOR

WIELBEVESTIGING

FIXATION DE ROUE

RADBEFESTIGUNG

Din 74361 (06-2008) 
Wheel connector 

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

M art code EAN BOX KG/ BOX d6 d7 d8 h6

12 74361C12    Z 5410439269353 100 0,82 12,5 23 14,5 5

14 74361C14    Z 5410439269360 100 1,10 14,5 26 17 6

16 74361C16    Z 5410439269377 100 1,17 16,5 29 20 7

18 74361C18    Z 5410439269384 100 1,40 18,5 29 20 7

20 74361C20    Z 5410439269391 100 2,30 20,5 34 24 8

22 74361C22    Z 5410439269407 100 3,20 22,5 34 24 8



362

G

material : Spring steel

type : group A

surface : plain

materiaal : Veerstaal

type : groep A

oppervlak : blank

matière : Acier ressort

type : groupe A

surface : brut

Werkstoff : Federstahl 

Typ : Gruppe A

Ober äche : roh

DISC SPRING

SCHOTELVEERRING

RONDELLE RESSORT

TELLERFEDER
d 1

h 2

h 1

sd 2

Din 2093 

steel

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

M art code EAN BOX KG/ BOX d1 d2 h1 h2 s

4 2093A,0080  S 5410439087902 200 0,04 4,20 8 0,60 0,20 0,40

5 2093A,0100  S 5410439087919 500 0,50 5,20 10 0,75 0,25 0,50

6 2093A,0125  S 5410439087926 200 0,20 6,20 12,5 1,00 0,30 0,70

7 2093A,0140  S 5410439087933 200 0,28 7,20 14 1,10 0,30 0,80

8 2093A,0160  S 5410439087940 200 0,44 8,20 16 1,25 0,35 0,90

9 2093A,0180  S 5410439087957 200 0,60 9,20 18 1,40 0,40 1,00

10 2093A,0200  S 5410439087964 200 0,80 10,20 20 1,55 0,45 1,10

11 2093A,0225  S 5410439087971 200 1,16 11,20 22,50 1,75 0,50 1,25

12 2093A,0250  S 5410439087988 100 0,44 12,20 25 2,05 0,55 1,50

14 2093A,0280  S 5410439087995 100 0,54 14,20 28 2,15 0,65 1,50

16 2093A,0315  S 5410439088008 100 0,77 16,30 31,50 2,45 0,70 1,75

18 2093A,0355  S 5410439088015 100 1,14 18,30 35,50 2,80 0,80 2,00

20 2093A,0400  S 5410439088022 100 1,64 20,40 40 3,15 0,90 2,25

22 2093A,0450  S 5410439088039 100 2,35 22,40 45 3,50 1,00 2,50

24 2093A,0500  S 5410439088046 100 3,43 25,4 50,0 4,10 1,10 3,00

27 2093A,0560  S 5410439088053 100 4,29 28,5 56,0 4,30 1,30 3,00

30 2093A,0630  S 5410439088060 50 1,63 31,00 63 4,90 1,40 3,50

33 2093A,0710  S 5410439088077 50 2,16 36,00 71 5,60 1,60 4,00

39 2093A,0800  S 5410439088084 50 3,43 41,00 80 6,70 1,70 5,00

45 2093A,0900  S 5410439088091 10 0,17 46,00 90 7,00 2,00 5,00

48 2093A,1000  S 5410439088107 1 0,00 51,0 100 8,20 2,20 6,00



363

G

material : Spring steel

type : group B

surface : plain

materiaal : Veerstaal

type : groep B

oppervlak : blank

matière : Acier ressort

type : groupe B

surface : brut

Werkstoff : Federstahl 

Typ : Gruppe B

Ober äche : roh

DISC SPRING

SCHOTELVEERRING

RONDELLE RESSORT

TELLERFEDER
d 1

h 2

h 1

sd 2

Din 2093 

steel

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

M art code EAN BOX KG/ BOX d1 d2 h1 h2 s

4 2093B,0080  S 5410439088114 200 0,04 4,20 8 0,55 0,25 0,30

5 2093B,0100  S 5410439152778 200 0,08 5,20 10 0,70 0,30 0,40

6 2093B,0125  S 5410439435703 200 0,12 6,20 12,5 0,85 0,35 0,50

7 2093B,0140  S 5410439435710 200 0,16 7,20 14 0,90 0,40 0,50

8 2093B,0160  S 5410439431729 200 0,28 8,20 16 1,05 0,45 0,60

9 2093B,0180  S 5410439203401 200 0,40 9,20 18 1,20 0,50 0,70

10 2093B,0200  S 5410439304993 200 0,60 10,20 20 1,35 0,55 0,80

11 2093B,0225  S 5410439435727 200 0,76 11,20 22,5 1,45 0,65 0,80

12 2093B,0250  S 5410439305365 100 0,27 12,20 25 1,60 0,70 0,90

14 2093B,0280  S 5410439435734 100 0,36 14,20 28 1,80 0,80 1,00

16 2093B,0315  S 5410439236492 100 0,56 16,30 31,5 2,15 0,90 1,25

18 2093B,0355  S 5410439435741 100 0,72 18,30 35,5 2,25 1,00 1,25

20 2093B,0400  S 5410439435758 100 1,10 20,40 40 2,65 1,15 1,50

22 2093B,0450  S 5410439435765 100 1,65 22,40 45 3,05 1,30 1,75

24 2093B,0500  S 5410439208338 100 2,29 25,40 50 3,40 1,40 2,00

27 2093B,0560  S 5410439435772 100 2,86 28,50 56 3,60 1,60 2,00

30 2093B,0630  S 5410439435789 50 1,16 31,00 63 4,25 1,75 2,50

33 2093B,0710  S 5410439435796 50 1,45 36,00 71 4,60 2,60 2,50

39 2093B,0800  S 5410439435802 50 2,18 41,00 80 5,30 2,30 3,00

45 2093B,0900  S 5410439435819 10 0,13 46,00 90 6,00 2,5 3,50

48 2093B,1000  S 5410439435826 1 0,00 51,00 100 6,30 2,80 3,50



364

G

material : Spring steel

type : group C

surface : plain

materiaal : Veerstaal

type : groep C

oppervlak : blank

matière : Acier ressort

type : groupe C

surface : brut

Werkstoff : Federstahl 

Typ : Gruppe C

Ober äche : roh

DISC SPRING

SCHOTELVEERRING

RONDELLE RESSORT

TELLERFEDER
d 1

h 2

h 1

sd 2

Din 2093 

steel

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

M art code EAN BOX KG/ BOX d1 d2 h1 h2 s

4 2093C,0080  S 5410439147101 200 0,04 4,20 8 0,45 0,25 0,20

5 2093C,0100  S 5410439435833 200 0,00 5,20 10 0,55 0,30 0,25

6 2093C,0125  S 5410439208857 200 0,16 6,20 12,5 0,80 0,45 0,35

7 2093C,0140  S 5410439435840 200 0,12 7,20 14 0,80 0,45 0,35

8 2093C,0160  S 5410439435345 200 0,20 8,20 16 0,90 0,50 0,40

9 2093C,0180  S 5410439435857 200 0,28 9,20 18 1,05 0,60 0,45

10 2093C,0200  S 5410439431293 200 0,40 10,20 20 1,15 0,65 0,50

11 2093C,0225  S 5410439435864 200 0,00 11,20 22,5 1,40 0,80 0,60

12 2093C,0250  S 5410439435871 100 0,21 12,20 25 1,60 0,90 0,70

14 2093C,0280  S 5410439435888 100 0,30 14,20 28 1,80 1,00 0,80

16 2093C,0315  S 5410439435895 100 0,00 16,30 31,5 1,85 1,05 0,80

18 2093C,0355  S 5410439435901 100 0,60 18,30 35,5 2,05 1,15 0,90

20 2093C,0400  S 5410439435918 100 0,76 20,40 40 2,30 1,30 1,00

22 2093C,0450  S 5410439435925 100 1,20 22,40 45 2,85 1,60 1,25

24 2093C,0500  S 5410439435932 100 1,38 25,4 50,0 2,85 1,60 1,25

27 2093C,0560  S 5410439435949 100 2,66 28,5 56,0 3,45 1,95 1,50

30 2093C,0630  S 5410439435956 50 0,82 31,00 63 4,15 2,35 1,80

36 2093C,0710  S 5410439435963 50 0,00 36,00 71 4,60 2,60 2,00

39 2093C,0800  S 5410439435970 50 0,00 41,00 80 5,20 2,95 2,25

45 2093C,0900  S 5410439435987 10 0,10 46,00 90 5,70 3,20 2,50



365

G

material : Spring steel

type : standard till 5.8

surface : black

materiaal : Veerstaal

type : standaard tot 5.8

oppervlak : zwart

matière : Acier ressort

type : standard pour vis 5.8

surface : noir

Werkstoff : Federstahl 

Typ : Standard bis 5.8

Ober äche : schwarz

“SCHNORR” LOCK WASHER TYPE S

VEERRING “SCHNORR” TYPE S

RONDELLE “SCHNORR” TYPE S

“SCHNORR”-SPERRZAHNSCHEIBE TYP S

h

S

d 1 d 2d 1

pgb - SNOR 
Schnorr “S” 

steel

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

M art code EAN BOX KG/ BOX d1 d2 h s

3 0SNOR,03    S 5410439006576 1000 0,00 3,2 5,5 0,9 0,45

4 0SNOR,04    S 5410439006590 1000 1,00 4,3 7 1 0,5

5 0SNOR,05    S 5410439006613 1000 2,00 5,3 9 1,1 0,6

6 0SNOR,06    S 5410439006637 1000 2,00 6,4 10 1,2 0,7

8 0SNOR,08    S 5410439006651 1000 4,00 8,4 13 1,4 0,8

10 0SNOR,10    S 5410439006675 1000 8,00 10,5 16 1,6 1

12 0SNOR,12    S 5410439006699 500 2,25 13 18 1,7 1,1

14 0SNOR,14    S 5410439006712 500 4,50 15 22 2 1,2

16 0SNOR,16    S 5410439006736 500 5,25 17 24 2,1 1,3

18 0SNOR,18    S 5410439006750 250 1,88 19 27 2,3 1,5

20 0SNOR,20    S 5410439006774 250 2,38 21 30 2,4 1,5

24 0SNOR,24    S 5410439006811 100 0,65 25,6 36 2,7 1,8

30 0SNOR,30    S 5410439006859 100 1,14 31,6 45 3,2 2
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G

material : Spring steel

type : standard till 5.8

surface : zinc plated

materiaal : Veerstaal

type : standaard tot 5.8

oppervlak : verzinkt

matière : Acier ressort

type : standard pour 5.8

surface : zingué

Werkstoff : Federstahl 

Typ : Standard bis 5.8

Ober äche : verzinkt

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

M art code EAN BOX KG/ BOX d1 d2 h s

3 0SNOR,03    Z 5410439006583 1000 1,00 3,2 5,5 0,9 0,45

4 0SNOR,04    Z 5410439006606 250 0,05 4,3 7 1 0,5

5 0SNOR,05    Z 5410439006620 250 0,13 5,3 9 1,1 0,6

6 0SNOR,06    Z 5410439006644 1000 2,00 6,4 10 1,2 0,7

8 0SNOR,08    Z 5410439006668 250 0,05 8,4 13 1,4 0,8

10 0SNOR,10    Z 5410439006682 1000 9,00 10,5 16 1,6 1

12 0SNOR,12    Z 5410439006705 100 0,10 13 18 1,7 1,1

16 0SNOR,16    Z 5410439006743 100 0,21 17 24 2,1 1,3

20 0SNOR,20    Z 5410439006781 100 0,37 21 30 2,4 1,5

24 0SNOR,24    Z 5410439006828 100 0,63 25,6 36 2,7 1,8

30 0SNOR,30    Z 5410439006866 100 1,13 31,6 45 3,2 2

material : Stainless steel A2

type : standard

surface : plain

materiaal : Inox A2

type : standaard

oppervlak : blank

matière : Inox A2

type : standard

surface : brut

Werkstoff : Edelstahl A2 

Typ : standard

Ober äche : roh

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

M art code EAN BOX KG/ BOX d1 d2 h s

6 0SNOR,06    A2 5410439178617 200 0,12 6,4 10 1,2 0,7

8 0SNOR,08    A2 5410439178624 200 0,40 8,4 13 1,4 0,8

10 0SNOR,10    A2 5410439178631 200 0,32 10,5 16 1,6 1

12 0SNOR,12    A2 5410439178648 100 0,10 13 18 1,7 1,1

16 0SNOR,16    A2 5410439178655 100 0,21 17 24 2,1 1,3
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G

material : Spring steel

type : tight

surface : zinc plated

materiaal : Veerstaal

type : smal

oppervlak : verzinkt

matière : Acier ressort

type : étroit

surface : zingué

Werkstoff : Federstahl 

Typ : schmal

Ober äche : verzinkt

CONTACT LOCK WASHER

CONTACT BORGRING

RONDELLE DE CONTACT

KONTAKT-SPERRKANTSCHEIBE d 1

d 3

d 4

d 2

s

h

pgb - CR 

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

M art code EAN BOX KG/ BOX d1min d2max d3min d4max hmax s

4 000CR,04008 Z 5410439638036 200 0,08 4,1 8,29 7 5,2 1,2 0,8

5 000CR,05010 Z 5410439186896 200 0,20 5,1 10,29 8 6,2 1,5 1

6 000CR,06012 Z 5410439186919 200 0,32 6,1 12,35 10 7,4 1,85 1,2

12 000CR,12024 Z 5410439186971 500 10,00 12,4 24,42 18 14,4 2,9 1,8

material : Spring steel

type : medium

surface : zinc plated

materiaal : Veerstaal

type : medium

oppervlak : verzinkt

matière : Acier ressort

type : medium

surface : zingué

Werkstoff : Federstahl 

Typ : mittel

Ober äche : verzinkt

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

M art code EAN BOX KG/ BOX d1min d2max d3min d4max hmax s

3 000CR,03008 Z 5410439186872 200 0,08 3,1 8,29 5,5 4,1 1 0,6

4 000CR,04010 Z 5410439140720 200 0,20 4,1 10,29 7 5,2 1,4 0,9

5 000CR,05012 Z 5410439140737 200 0,32 5,1 12,35 8 6,2 1,8 1,1

6 000CR,06014 Z 5410439306850 200 0,52 6,1 14,35 10 7,4 2,1 1,3

8 000CR,08018 Z 5410439127875 200 0,88 8,2 18,35 13 9,8 2,35 1,4

10 000CR,10022 Z 5410439110273 200 1,44 10,2 22,42 16 11,9 2,75 1,6

12 000CR,12027 Z 5410439127349 200 2,40 12,4 27,42 18 14,4 3,1 1,8

14 000CR,14030 Z 5410439127356 200 4,04 14,4 27,42 3,70 2,46

16 000CR,16032 Z 5410439122245 200 4,48 16,4 32,5 4,1 2,86

20 000CR,20040 Z 5410439204828 200 9,00 20,5 40,5 4,9 3,26
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G

material : Spring steel

type : with contact nibs

surface : zinc plated

materiaal : Veerstaal

type : met contactnokjes

oppervlak : verzinkt

matière : Acier ressort

type : avec dents de contact

surface : zingué

Werkstoff : Federstahl 

Typ : mit Kontaktzähnen

Ober äche : verzinkt

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

M art code EAN BOX KG/ BOX d1min d2max d3min d4max hmax s

3 00CRP,03    GZ 5410439184939 200 0,04 3,1 6,24 5,5 4,1 0,9 0,53

4 00CRP,04    GZ 5410439184946 200 0,08 4,1 8,29 7 5,2 1,2 0,83

5 00CRP,05    GZ 5410439184960 200 0,20 5,1 10,29 8 5,7 1,5 1,04

6 00CRP,06    GZ 5410439157285 200 0,32 6,1 12,35 10 7,4 1,85 1,24

8 00CRP,08    GZ 5410439157292 200 0,64 8,2 16,35 13 9,2 2,2 1,44

10 00CRP,10    GZ 5410439184557 200 1,12 10,2 20,42 16 11,9 2,6 1,65

12 00CRP,12    GZ 5410439184564 200 1,60 12,4 24,42 18 14,4 2,9 1,85

16 00CRP,16    GZ 5410439184953 200 4,48 16,4 32,5 24 18,4 4,1 2,86
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G

material : Spring steel

type : standard

surface : 

materiaal : Veerstaal

type : standaard

oppervlak : blank

matière : Acier ressort

type : standard

surface : brut

Werkstoff : Federstahl 

Typ : normalmass

Ober äche : roh

RETAINING RING FOR SHAFTS

CIRCLIPS VOOR ASSEN

CIRCLIPS POUR AXES

SICHERUNGSRINGE FÜR WELLEN

d i

d 4

b i

s

d <= 9 d > 9 <= 300 d >= 170

Din 471 (09/1981) 

steel

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

D art code EAN BOX KG/ BOX bi env. di max. d4 max. s max. weight

3 00471,003   S 5410439029896 200 0,04 0.8 2.74 7 0.4 0.017

4 00471,004   S 5410439029919 200 0,04 0.9 3.74 8.6 0.4 0.022

5 00471,005   S 5410439029933 200 0,08 1.1 4.74 10.3 0.6 0.066

6 00471,006   S 5410439029957 200 0,08 1.3 5.64 11.7 0.7 0.084

7 00471,007   S 5410439029971 200 0,12 1.4 6.56 13.5 0.8 0.121

8 00471,008   S 5410439029995 200 0,12 1.5 7.46 14.7 0.8 0.158

9 00471,009   S 5410439030014 200 0,12 1.7 8.46 16 1 0.3

10 00471,010   S 5410439030038 200 0,20 1.8 9.4 17 1 0.34

11 00471,011   S 5410439030052 200 0,20 1.8 10.3 18 1 0.41

12 00471,012   S 5410439030076 200 0,24 1.8 11.1 19 1 0.5

13 00471,013   S 5410439030090 200 0,28 2 12 20.2 1 0.53

14 00471,014   S 5410439030113 200 0,28 2.1 13 21.4 1 0.64

15 00471,015   S 5410439030137 200 0,32 2.2 13.9 22.6 1 0.67

16 00471,016   S 5410439030151 200 0,36 2.2 14.8 23.8 1 0.7

17 00471,017   S 5410439030175 200 0,40 2.3 15.8 25 1 0.82

18 00471,018   S 5410439030199 200 0,52 2.4 16.6 26.2 1.2 1.11

19 00471,019   S 5410439030212 200 0,52 2.5 17.6 27.2 1.2 1.22

20 00471,020   S 5410439030236 200 0,60 2.6 18.63 28.4 1.2 1.3

21 00471,021   S 5410439030243 200 0,68 2.7 19.63 29.6 1.2 1.42

22 00471,022   S 5410439030267 200 0,68 2.8 20.63 30.8 1.2 1.5

24 00471,024   S 5410439030298 200 0,72 3 22.31 33.2 1.2 1.77

25 00471,025   S 5410439030311 200 0,84 3 23.31 34.2 1.2 1.9

26 00471,026   S 5410439030335 100 0,23 3.1 24.31 35.5 1.2 1.96

28 00471,028   S 5410439030366 100 0,38 3.2 26.11 37.9 1.5 2.92

29 00471,029   S 5410439030373 100 0,32 3.4 27.11 39.1 1.5 3.2

30 00471,030   S 5410439030397 100 0,40 3.5 28.11 40.5 1.5 3.31

32 00471,032   S 5410439030427 100 0,46 3.6 29.81 43 1.5 3.54

34 00471,034   S 5410439030441 100 0,38 3.8 31.75 45.4 1.5 3.8

35 00471,035   S 5410439030465 100 0,50 3.9 32.45 46.8 1.5 4

36 00471,036   S 5410439030472 100 0,50 4 33.45 47.8 1.75 5
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G

material : Spring steel

type : standard

surface : 

materiaal : Veerstaal

type : standaard

oppervlak : blank

matière : Acier ressort

type : standard

surface : brut

Werkstoff : Federstahl 

Typ : normalmass

Ober äche : roh

steel

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

D art code EAN BOX KG/ BOX bi env. di max. d4 max. s max. weight

38 00471,038   S 5410439030502 100 0,73 4.2 35.45 50.2 1.75 5.62

40 00471,040   S 5410439030533 100 0,66 4.4 36.89 52.6 1.75 6.03

42 00471,042   S 5410439030564 100 0,65 4.5 38.89 55.7 1.75 6.5

45 00471,045   S 5410439030595 100 0,87 4.7 41.89 59.1 1.75 7.5

48 00471,048   S 5410439030625 100 0,79 5 44.89 62.5 1.75 7.9

50 00471,050   S 5410439030649 100 1,03 5.1 46.19 64.5 2 10.2

52 00471,052   S 5410439030656 50 0,28 5.2 48.19 66.7 2 11.1

55 00471,055   S 5410439030687 50 0,30 5.4 51.26 70.2 2 11.4

56 00471,056   S 5410439030694 50 0,30 5.5 52.26 71.6 2 11.8

58 00471,058   S 5410439030717 50 0,33 5.6 54.26 73.6 2 12.6

60 00471,060   S 5410439030731 50 0,32 5.8 56.26 75.6 2 12.9

62 00471,062   S 5410439030748 50 0,35 6 58.26 77.8 2 14.3

63 00471,063   S 5410439030755 50 0,40 6.2 59.26 79 2 15.9

65 00471,065   S 5410439030762 50 0,53 6.3 61.26 81.4 2.5 18.2

68 00471,068   S 5410439030786 50 0,54 6.5 63.96 84.8 2.5 21.8

70 00471,070   S 5410439030793 50 0,55 6.6 65.96 87 2.5 22

72 00471,072   S 5410439030809 50 0,63 6.8 67.96 89.2 2.5 22.5

75 00471,075   S 5410439030816 50 0,65 7 70.96 92.7 2.5 24.6

78 00471,078   S 5410439030830 50 0,62 7.3 73.96 96.1 2.5 26.2

80 00471,080   S 5410439030847 50 0,68 7.4 74.96 98.1 2.5 27.3

82 00471,082   S 5410439030854 50 0,78 7.6 76.96 100.3 2.5 31.2

85 00471,085   S 5410439030861 50 0,91 7.8 79.96 103.3 3 36.4

90 00471,090   S 5410439030892 25 0,28 8.2 85.04 108.5 3 44.5

95 00471,095   S 5410439030915 25 0,31 8.6 90.04 114.8 3 49

100 00471,100   S 5410439030939 25 0,34 9 95.04 120.2 3 53.7

105 00471,105   S 5410439030946 10 0,09 9.3 98.54 125.8 4 80

110 00471,110   S 5410439030953 10 0,06 9.6 103.54 131.2 4 82

115 00471,115   S 5410439030960 10 0,07 9.8 108.54 137.3 4 84

120 00471,120   S 5410439030977 10 0,08 10.2 113.54 143.1 4 86

125 00471,125   S 5410439030984 10 0,08 10.4 118.54 149 4 90

130 00471,130   S 5410439030991 5 0,03 10.7 123.63 154.4 4 100

135 00471,135   S 5410439031004 5 0,02 11 128.63 159.8 4 104

140 00471,140   S 5410439031011 5 0,03 11.2 133.63 165.2 4 110

145 00471,145   S 5410439031028 5 0,03 11.5 138.63 170.6 4 115

150 00471,150   S 5410439031035 5 0,04 11.8 142.63 177.3 4 120
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G

material : Spring steel

type : standard

surface : 

materiaal : Veerstaal

type : standaard

oppervlak : blank

matière : Acier ressort

type : standard

surface : brut

Werkstoff : Federstahl 

Typ : Normalmass

Ober äche : roh

RETAINING RING FOR BORES

CIRCLIPS VOOR BORINGEN

CIRCLIPS POUR ALESAGES

SICHERUNGSRINGE FÜR BOHRUNGEN
d 4

d e
b e

s

d <= 300 d >= 25 d >= 170

Din 472 (09/1981) 

steel

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

D art code EAN BOX KG/ BOX be env. de max. d4 max. s max. weight

8 00472,008   S 5410439031301 200 0,08 1.1 9.06 3 0.8 0.14

9 00472,009   S 5410439031318 200 0,08 1.3 10.16 3.7 0.8 0.15

10 00472,010   S 5410439031332 200 0,08 1.4 11.16 3.3 1 0.18

11 00472,011   S 5410439031349 200 0,16 1.5 12.16 4.1 1 0.31

12 00472,012   S 5410439031363 200 0,16 1.7 13.36 4.9 1 0.37

13 00472,013   S 5410439031370 200 0,20 1.8 14.46 5.4 1 0.42

14 00472,014   S 5410439031387 200 0,20 1.9 15.46 6.2 1 0.52

15 00472,015   S 5410439031400 200 0,24 2 16.56 7.2 1 0.56

16 00472,016   S 5410439031424 200 0,24 2 17.66 8 1 0.6

17 00472,017   S 5410439031448 200 0,28 2.1 18.72 8.8 1 0.65

18 00472,018   S 5410439031462 200 0,32 2.2 19.92 9.4 1 0.74

19 00472,019   S 5410439031486 200 0,32 2.2 20.92 10.4 1 0.83

20 00472,020   S 5410439031509 200 0,36 2.3 21.92 11.2 1 0.9

21 00472,021   S 5410439031516 200 0,40 2.4 22.92 12.2 1 1

22 00472,022   S 5410439031530 200 0,40 2.5 23.92 13.2 1 1.1

24 00472,024   S 5410439031561 200 0,60 2.6 26.32 14.8 1.2 1.42

25 00472,025   S 5410439031585 200 0,64 2.7 27.32 15.5 1.2 1.5

26 00472,026   S 5410439031608 100 0,16 2.8 28.32 16.1 1.2 1.6

28 00472,028   S 5410439031639 100 0,19 2.9 30.6 17.9 1.2 1.8

30 00472,030   S 5410439031660 100 0,21 3 32.6 19.9 1.2 2.06

31 00472,031   S 5410439031677 100 0,21 3.2 33.9 20 1.2 2.1

32 00472,032   S 5410439031691 100 0,24 3.2 34.9 20.6 1.2 2.21

34 00472,034   S 5410439031714 100 0,34 3.3 37 22.6 1.5 3.2

35 00472,035   S 5410439031738 100 0,35 3.4 38.3 23.6 1.5 3.54

36 00472,036   S 5410439031745 100 0,36 3.5 39.3 24.6 1.5 3.7

37 00472,037   S 5410439031752 100 0,39 3.6 40.3 25.4 1.5 3.74

38 00472,038   S 5410439031769 100 0,41 3.7 41.3 26.4 1.5 3.9

40 00472,040   S 5410439031790 100 0,52 3.9 44.4 27.8 1.75 4.7

42 00472,042   S 5410439031820 100 0,59 4.1 46.4 29.6 1.75 5.4

45 00472,045   S 5410439031868 100 0,66 4.3 49.4 32 1.75 6
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G

material : Spring steel

type : standard

surface : 

materiaal : Veerstaal

type : standaard

oppervlak : blank

matière : Acier ressort

type : standard

surface : brut

Werkstoff : Federstahl 

Typ : Normalmass

Ober äche : roh

steel

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

D art code EAN BOX KG/ BOX be env. de max. d4 max. s max. weight

47 00472,047   S 5410439031899 100 0,69 4.4 51.6 33.5 1.75 6.1

48 00472,048   S 5410439031905 100 0,70 4.5 52.6 34.5 1.75 6.7

50 00472,050   S 5410439031929 100 0,89 4.6 55.3 36.3 2 7.3

52 00472,052   S 5410439031950 50 0,21 4.7 57.3 37.9 2 8.2

55 00472,055   S 5410439031998 50 0,24 5 60.3 40.7 2 8.3

56 00472,056   S 5410439032001 50 0,22 5.1 61.3 41.7 2 8.7

58 00472,058   S 5410439032032 50 0,25 5.2 63.3 43.5 2 10.5

60 00472,060   S 5410439032049 50 0,29 5.4 65.3 44.7 2 11.1

62 00472,062   S 5410439032063 50 0,30 5.5 67.3 46.7 2 11.2

63 00472,063   S 5410439032070 50 0,31 5.6 68.3 47.7 2 12.4

65 00472,065   S 5410439032100 50 0,44 5.8 70.3 49 2.5 14.3

68 00472,068   S 5410439032131 50 0,46 6.1 73.6 51.6 2.5 16

70 00472,070   S 5410439032148 50 0,49 6.2 75.6 53.6 2.5 16.5

72 00472,072   S 5410439032162 50 0,49 6.4 77.6 55.6 2.5 18.1

75 00472,075   S 5410439032179 50 0,54 6.6 80.6 58.6 2.5 18.8

78 00472,078   S 5410439032186 50 0,62 6.8 83.8 60.1 2.5 20.4

80 00472,080   S 5410439032193 50 0,59 7 86.8 62.1 2.5 22

82 00472,082   S 5410439032209 50 0,60 7 88.8 64.1 2.5 24

85 00472,085   S 5410439032223 50 0,63 7.2 91.8 66.9 3 25.3

88 00472,088   S 5410439032230 25 0,18 7.4 94.8 69.9 3 28

90 00472,090   S 5410439032247 25 0,23 7.6 96.8 71.9 3 31

92 00472,092   S 5410439032254 25 0,20 7.8 98.8 73.7 3 32

95 00472,095   S 5410439032261 25 0,22 8.1 101.8 76.5 3 35

98 00472,098   S 5410439032278 25 0,23 8.3 104.8 79 3 37

100 00472,100   S 5410439032285 25 0,26 8.4 106.8 80.6 3 38

102 00472,102   S 5410439032292 10 0,06 8.5 109.3 82 4 55

105 00472,105   S 5410439032308 10 0,07 8.7 113.3 85 4 56

108 00472,108   S 5410439427203 10 0,04 8.9 116.3 88 4 60

110 00472,110   S 5410439032315 10 0,04 9 118.3 88.2 4 64.5

112 00472,112   S 5410439032322 10 0,04 9.1 120.3 90 4 72

115 00472,115   S 5410439032339 10 0,05 9.3 123.5 93 4 74.5

120 00472,120   S 5410439032346 10 0,09 9.7 128.5 96.9 4 77

125 00472,125   S 5410439032353 10 0,09 10 133.5 101.9 4 79

130 00472,130   S 5410439032377 5 0,03 10.2 138.5 106.9 4 82

135 00472,135   S 5410439032384 5 0,01 10.5 143.5 111.5 4 84

140 00472,140   S 5410439032391 5 0,01 10.7 148.5 116.5 4 87.5

145 00472,145   S 5410439032414 5 0,02 10.9 153.5 121 4 93

150 00472,150   S 5410439032438 5 0,04 11.2 159.5 124.8 4 105

155 00472,155   S 5410439032452 1 0,00 11.4 165.5 129.8 4 107

160 00472,160   S 5410439032469 1 0,00 11.6 170.5 132.7 4 110

165 00472,165   S 5410439032476 1 0,00 11.8 176 137.7 4 125
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G

material : Spring steel

type : standard

surface : 

materiaal : Veerstaal

type : standaard

oppervlak : blank

matière : Acier ressort

type : standard

surface : brut

Werkstoff : Federstahl 

Typ : Normalmass

Ober äche : roh

steel

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

D art code EAN BOX KG/ BOX be env. de max. d4 max. s max. weight

170 00472,170   S 5410439032483 1 0,00 12.2 181 141.6 4 140

175 00472,175   S 5410439032490 1 0,00 12.7 186.2 146.6 4 150

180 00472,180   S 5410439032506 1 0,00 13.2 191.2 150.2 4 165

185 00472,185   S 5410439032513 1 0,00 13.7 196.2 155.2 4 170

190 00472,190   S 5410439032520 1 0,00 13.8 201.2 160.2 4 175

195 00472,195   S 5410439032537 1 0,00 13.8 206.2 165.2 4 183

200 00472,200   S 5410439032544 1 0,00 14 211.2 170.2 4 195

210 00472,210   S 5410439032551 1 0,00 14 223.7 180.2 5 270

220 00472,220   S 5410439032575 1 0,00 14 233.7 190.2 5 315

230 00472,230   S 5410439032599 1 0,00 14 243.7 200.2 5 330

240 00472,240   S 5410439032612 1 0,00 14 254 210.2 5 345

250 00472,250   S 5410439032636 1 0,00 14 264 220.2 5 360

260 00472,260   S 5410439032650 1 0,00 16 277 226 5 375

270 00472,270   S 5410439032667 1 0,00 16 287 236 5 388

280 00472,280   S 5410439032674 1 0,00 16 297 246 5 400

290 00472,290   S 5410439427289 1 0,00 16 307 256 5 415

300 00472,300   S 5410439332279 1 0,00 16 317 266 5 435
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G

material : Spring steel

type : standard

surface : 

materiaal : Veerstaal

type : standaard

oppervlak : blank

matière : Acier ressort

type : standard

surface : brut

Werkstoff : Federstahl 

Typ : normalmass

Ober äche : roh

RETAINING RING FOR SHAFTS

BORGRING VOOR ASSEN

BAGUE D’ARRET POUR AXE

SICHERUNGSSCHEIBE FÜR WELLEN

s

d

a
d e

d i d s

g

m

n

Din 6799 (09/1981) 

steel

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

d art code EAN BOX KG/ BOX a de di ds g m n s

1,2 06799,012   S 5410439168335 200 0,04 1.05 3.25 1.2 2 0.4 0.38 0.6 0.32

1,5 06799,015   S 5410439168342 200 0,04 1.32 4.25 1.5 2.5 0.6 0.48 0.8 0.42

1,9 06799,019   S 5410439157346 200 0,04 1.65 4.8 1.9 3 0.7 0.59 1 0.52

2,3 06799,023   S 5410439157308 200 0,04 1.98 6.3 2.3 4 0.9 0.69 1 0.62

3,2 06799,032   S 5410439124010 200 0,08 2.74 7.3 3.2 5 0.9 0.69 1 0.62

4 06799,04    S 5410439305983 200 0,08 3.388 9.3 4 7 1 0.79 1.2 0.72

5 06799,05    S 5410439149105 200 0,12 4.158 11.3 5 8 1 0.79 1.2 0.72

6 06799,06    S 5410439307529 200 0,12 5.308 12.3 6 9 1.1 0.79 1.2 0.72

7 06799,07    S 5410439306621 200 0,20 5.888 14.3 7 11 1.3 0.99 1.5 0.92

8 06799,08    S 5410439107082 200 0,28 6.578 16.3 8 12 1.5 1.13 1.8 1.03

9 06799,09    S 5410439130806 200 0,44 7.688 18.8 9 14 1.6 1.23 2 1.13

10 06799,10    S 5410439100984 100 0,14 8.378 20.4 10 15 1.8 1.33 2 1.23

12 06799,12    S 5410439107297 100 0,18 10.52 23.4 12 18 1.9 1.43 2.5 1.33

15 06799,15    S 5410439168373 100 0,34 12.68 29.4 15 24 2.2 1.63 3 1.53

19 06799,19    S 5410439168359 100 0,61 15.99 37.6 19 31 2.5 1.88 3.5 1.78

24 06799,24    S 5410439168366 100 0,86 21.96 44.6 24 38 3 2.13 4 2.03

30 06799,30    S 5410439178679 50 0,29 25.96 52.6 30 42 3.5 2.63 4.5 2.53
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G

material : Stainless steel A2

type : standard

surface : plain

materiaal : Inox A2

type : standaard

oppervlak : blank

matière : Inox A2

type : standard

surface : brut

Werkstoff : Edelstahl A2 

Typ : Normalmass

Ober äche : roh

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

d art code EAN BOX KG/ BOX a de di ds g m n s

3,2 06799,032   A2 5410439073219 200 0,04 2,74 7,3 3,2 5 0,9 0,69 1 0,62

4 06799,04    A2 5410439073226 200 0,08 3,388 9,3 4 7 1 0,79 1,2 0,72

5 06799,05    A2 5410439073233 200 0,08 4,158 11,3 5 8 1 0,79 1,2 0,72

6 06799,06    A2 5410439073240 100 0,03 5,308 12,3 6 9 1,1 0,79 1,2 0,72

7 06799,07    A2 5410439073257 100 0,05 5,888 14,3 7 11 1,3 0,99 1,5 0,92

8 06799,08    A2 5410439073264 100 0,07 6,578 16,3 8 12 1,5 1,13 1,8 1,03

9 06799,09    A2 5410439073271 100 0,11 7,688 18,8 9 14 1,6 1,23 2 1,13

10 06799,10    A2 5410439073288 100 0,11 8,378 20,4 10 15 1,8 1,33 2 1,23

12 06799,12    A2 5410439073295 100 0,18 10,52 23,4 12 18 1,9 1,43 2,5 1,33

15 06799,15    A2 5410439073301 100 0,34 12,68 29,4 15 24 2,2 1,63 3 1,53
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G

material : Carbon spring steel

type : for round shafts

surface : bronze varnished

materiaal : Veerstaal

type : voor ronde as

oppervlak : brons vernist

matière : acier ressort

type : pour arbre rond

surface : bronze verni

Werkstoff : Federstahl 

Typ : für runde Asche

Ober äche : bronze lackiert

STARLOCK UNCAPPED PUSH ON FOR ROUND SHAFT

STARLOCK ZNDR KAP PUSH-ON VOOR AS

STARLOCK SANS CHAPEAU FIXATIONS SUR ARBRZ ROND

STARLOCK OHNE KAPPE PUSH-ON FÜR ACHSE

d

dk

s

pgb - STARL 
Push on uncapped 

steel

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

d art code EAN BOX KG/ BOX dk h s

3 STARL,03    S 5410439269476 500 2,25 9,00 1,3 0,20

4 STARL,04    S 5410439172226 500 0,50 10,90 1,3 0,20

5 STARL,05    S 5410439203661 500 0,50 10,90 1,3 0,20

6 STARL,06    S 5410439176019 500 1,00 15,00 1,6 0,30

8 STARL,08    S 5410439173865 500 1,00 15,00 1,6 0,30

10 STARL,10    S 5410439242592 500 1,50 18,00 2,1 0,30

12 STARL,12    S 5410439157667 200 0,32 25,00 3,0 0,40




